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[TocTpouts rpaduk GhyHKIUN
y=1+k-(k-1]-1)

Pemenue

[Ipexxnie Bcero 3amMeTUM, YTO BhIpaKECHHE JAHHOW B YCIIOBUU 3aJa4 (YHKIUU )(X) HE UMEET
HUKaKHX OTPaHUYEHUI, KOTOPBIE CIIEIOBAJIO OBl HAJIOKUTH Ha BO3MOKHBIC 3HAYEHU I €€ apryMeHTa, TO
€CTh 00JIacThIO OmpeaesieHus! y(x) sBIsAETCS BCE MHOXKECTBO JEUCTBUTENBHBIX uuced. [lockonbKy
|-x| = |x|, TO IPyrUM BaskHBIM JIJIsl PEIICHHS] OOCTOSTENHCTBOM SIBISIETCS TO, UTO

V(=) = y(x)
WHBIMH cloBamMu (yHKIUS )(x) oOmamaeT CBOWCTBOM 4YE€THOCTH W €€ Tpaduk CcUMMETpUyYeH
OTHOCHUTENIBHO OCH OpJuHaT. briarogaps 3ToMy QOCTarouHO paccMOTpPETh MOCTpOoeHHe rpaduka mnpu
x = 0, HO B 3TOM clTy4ae |x| = x U BeIpaXeHHUE )(X) YIIPOCTUTCS:
yi=l+x(x—1-1)
PackpoeM ocTaBuieecs: 1oJ MOAYJIEM BbIpaKEHUE:
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[TonmyueHHBIE pe3yabTaThl TOBOPST O CIAEAYIOLIEM. — 14 x-(x—1]=1)

Bo-mepBeix, mpu x = 1 rpadux yi(x) (a paBHO H . Ya 0
rpadguk y(x) ) coBmagaer B rpapukoM Qynkimu (x — 1)%, To
€CTh MpPENCTABISAET COOOM KBaJpaTHYHyIo mapabony y = x’,
CMEUIEHHYI0O Ha €AuHUIly BhpaBo (puc. 1), B CTOpPOHY
MOJIOKUTENbHBIX ~ 3HAUEHUH ocu abcumcc (¢ ydyé€rom
TpeboBaHus x = | mosy4yaeTcs mpaBas BETBb 11apadoJIb).

Bo-Bropeix, Ha momyunrepBasie x € [0; 1) rpaduxk
yi(x) coBmamaer ¢ rpapukoM y= 1 — Xx°, ABIAIOLIMMCS
KBaJpaTUYHOM Mapaboioil ¢ OMyIIEHHbIMA BHHM3 BETBSIMH U
HOAHATON BBEpX Ha €IUHUILY (B CTOPOHY IOJIOKUTEIBHBIX
3HAYEHUN OCU OpJIMHAT).

JUis nonyuenuss rpaduka y(x) ocrTaéres OTpasuTh Puc. 1.
OTHOCHUTEJIBHO OCH OPAMHAT MOCTPOEHHYO VIS Vi(X) JTUHUIO.




OTrBeT

1

y=1+K-(k-1[-1)
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